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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

Фиолетовые эльфы 

 

Материал:     100г носочной пряжи (420/100г),спицы №2,5-2,75мм 

                      размеры:36,37/38,39 

Манжетка:  Набрать 68 п (Способ набора по ссылочке: 
                       http://www.youtube.com/watch?v=Frc5_9AIVy0 ) и соединить    

                       в крууг. 15 рядов вязать по схеме Bündchenchart  . 

Голень:          Вязать по схеме Chart 32ряда, 1-16р повторить    

                       =48рядов 

Пятка:            Спицы 1 und 4 вязать по схеме Fersenchart 30 рядов 

 Убавления:  1р: 18лицпротяжка,1 лиц,повернуть 

                         2р:1 п. снять как изн,3 изн,2 вместе изн.,1 изн,повернуть 

                        3р:1 п. снять как лиц,лиц до большого отверстия,протяжка 

                              лиц,повернуть 

                       4р:1п снять как изн,изн до большого отверстия,2вместе изн. 

                             1изн,повернуть 

                      Ряды 3 и 4 повторять пока не останется 18п. на спице 

Клинья:        Спица 1 провязать 9п..,поднять 16п,спицы 2 и 3 по схеме с  

                       17ряда,спица 4 поднятьь 16п,провязать 9п 

                       Все убавления в пятке клина для спиц 1 и 4 указаны на схеме. 

                       Спица1: лиц до конца,2 вместе лиц.,1 лиц 

                       Спица 4:1 лиц,протяжка,лиц до конца.Убавления повторять  

                      пока  на этих двух спицах не останется по 17 п.Спицы 2 и 3 по  

                      схеме. 
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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

  

Нога:        Спицы 2 и 3 по схеме,спицы 1 и 4 лиц.гладью.Вязать до  

                  желаемой длины ноги. Можно использовать  схему варианта 2. 

 Мысок :  1ряд:все лиц. 

                   2ряд:1п каждой спицы снять,лиц.,снятую одеть на провязанную. 

                   3ряд: все лиц. 

                  4ряд: 2п каждой спицы снять,лиц.,снятую одеть на провязанную. 

                   5ряд: все лиц. 

                   6ряд: 3п каждой спицы снять,лиц.,снятую одеть на провязанную. 

                   7ряд: все лиц. 

                    8ряд: 3п каждой спицы снять,лиц.,снятую одеть на провязанную 

                    8 ряд повторять пока на спицах  не останется 14п.(спице ноги=7п    

                    спице стопы=7п).Закончить работу,сшить петля в петлю или  

                     закрыть петли 3 спицей. 
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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

 

                                     Bündchen-Chart 

 

• • v  2 
• •   1 
 

 

 

Fersen-Chart 

 

3  • v  • • v  • • v  • • v  • • v  • • v  • • v  • • v  •  

2  •   • •   • •   • •   • •   • •   • •   • •   •  
1  •   • •   • •   • •   • 
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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

                                   

                               Chart-Variante 1 

 

I • •  I  I  • I I I I I • • I 32  
I • O ⪧ O ⪧ O ⪧ •  O  O  O • I 31 x 
I •  I  I  I • I I I I I I • I 30  
I O ⪧ O ⪧ O ⪧ I • I  O  O  O I 29 x 
I I I  I  • I • I • I I I I I I 28  
I I O ⪧ O ⪧ • I • I •  O  O I I 27 x 
I I  I  I • I • I • I I I I I I 26  
I O ⪧ O ⪧ I • I • I • I  O  O I 25 x 
I I I  • I • I • I • I • I I I I 24  
I I O ⪧ • I • I • I • I •  O I I 23 x 
I I  I • I • I • I • I • I I I I 22  
I O ⪧ I • I • I • I • I • I  O I 21 x 
I  • I • I • I • I • I • I • I I 20  
I ⪧ O I • I • I • I • I • I O  I 19 x 
I  I I • I • I • I • I • I I I I 18  
I ⪧ I O • I • I • I • I • O I  I 17  
I I I I • I • I • I • I • I I  I 16  
I  I I O I • I • I • I O I I ⪧ I 15  
I I I I I I • I • I • I I I  I I 14  
I I  I I O • I • I • O I I ⪧ I I 13  
I I I I I I • I • I • I I  I I I 12  
I I I  I I O I • I O I I ⪧ I I I 11  
I I I I I I I I • I I I  I I I I 10  
I I I I  I I O • O I I ⪧ I I I I 9  
I I I I I I I I • I I I I I I  I 8  
I  I I O I I I • I I I O I I ⪧ I 7  
I • I I I I I I • I I I I I  • I 6  
I •  I I O I I • I I O I I ⪧ • I 5  
I • • I I I I I • I I I I  • • I 4  
I • •  I I O I • I O I I ⪧ • • I 3  
I • • • I I I I • I I I  • • • I 2  
I • • O ❸ I I O • O I I ③ O • • I 1 x 
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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

                                   

                                  Chart-Variante 2 

 

I I I  I  I  • I I I I I I I I 32  
I I O ⪧ O ⪧ O ⪧ •  O  O  O I I 31 x 
I I  I  I  I • I I I I I I I I 30  
I O ⪧ O ⪧ O ⪧ I • I  O  O  O I 29 x 
I I I  I  • I • I • I I I I I I 28  
I I O ⪧ O ⪧ • I • I •  O  O I I 27 x 
I I  I  I • I • I • I I I I I I 26  
I O ⪧ O ⪧ I • I • I • I  O  O I 25 x 
I I I  • I • I • I • I • I I I I 24  
I I O ⪧ • I • I • I • I •  O I I 23 x 
I I  I • I • I • I • I • I I I I 22  
I O ⪧ I • I • I • I • I • I  O I 21 x 
I  • I • I • I • I • I • I • I I 20  
I ⪧ O I • I • I • I • I • I O  I 19 x 
I  I I • I • I • I • I • I I I I 18  
I ⪧ I O • I • I • I • I • O I  I 17  
I I I I • I • I • I • I • I I  I 16  
I  I I O I • I • I • I O I I ⪧ I 15  
I I I I I I • I • I • I I I  I I 14  
I I  I I O • I • I • O I I ⪧ I I 13  
I I I I I I • I • I • I I  I I I 12  
I I I  I I O I • I O I I ⪧ I I I 11  
I I I I I I I I • I I I  I I I I 10  
I I I I  I I O • O I I ⪧ I I I I 9  
I I I I I I I I • I I I I I I  I 8  
I  I I O I I I • I I I O I I ⪧ I 7  
I I I I I I I I • I I I I I  I I 6  
I I  I I O I I • I I O I I ⪧ I I 5  
I I I I I I I I • I I I I  I I I 4  
I I I  I I O I • I O I I ⪧ I I I 3  
I I I I I I I I • I I I  I I I I 2  
I I I O ❸ I I O • O I I ③ O I I I 1 x 
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Эти инструкции предназначены только для частного пользования. 

 

                        Условные обозначения 

 

•=изн 

O=накид 

I  =  лиц скрещ 

⪧=2вместе лиц 

□ = лиц 

=1снять как лиц,лиц,снятую одеть на провязанную(протяжка) 

• = изн скрещ 

❸=3лиц протяжкой(1лиц снять, 2лиц вместе с наклоном влево, снятую 
надеть на провязанную) 

③=3вместе лиц 

X = указаны убавки клина 

V    = 1 снять как лиц, 2лиц из 1 петли(за заднюю  и переднюю 
стенки)снятую одеть на 2 провязанные лиц. 

 


